
 

Πολιτική Απορρήτου 
 

Η Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία λειτουργεί την ιστοσελίδα www.chessfed.gr. Στη σελίδα αυτή μπορείτε να 

ενημερωθείτε για τη χρήση και την προστασία των πληροφοριών που συλλέγονται από τους χρήστες κατά την 

περιήγηση τους στην ιστοσελίδα. 

Με την επίσκεψη σας στην ιστοσελίδα μας, συμφωνείτε στη συλλογή και χρήστη πληροφοριών όπως περιγράφονται σε 

αυτή την πολιτική. 

Συλλογή και Χρήση Πληροφοριών 

Κατά την περιήγηση σας στην ιστοσελίδα μπορούν να σας ζητηθούν προσωπικά δεδομένα όπως όνομα, διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κτλ. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο για να 

απαντήσουμε, σχετικά με τον λόγο πρότερης επικοινωνίας σας. 

Η ιστοσελίδα μας συλλέγει ανώνυμες πληροφορίες όπως διεύθυνση IP, είδος περιηγητή, έκδοση περιηγητή καθώς και 

δεδομένα για τις επισκέψεις στις σελίδες της ιστοσελίδας, την ημερομηνία επίσκεψης, καθώς και το χρονικό διάστημα 

που ο χρήστης ήταν συνδεδεμένος στην ιστοσελίδα. 

Επιπρόσθετα, χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους για συλλογή ανώνυμων στατιστικών και για σύνδεση με μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης για διαμοιρασμό του περιεχομένου της ιστοσελίδας. 

Cookies 

Η ιστοσελίδα μας χρησιμοποιεί cookies για τη συλλογή πληροφοριών. Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που 

αποθηκεύει μία ιστοσελίδα στην συσκευή ενός χρήστη, προσωρινά ή μόνιμα. Τα cookies χρησιμοποιούνται για την 

αναγνώριση του χρήστη και την αποθήκευση των ρυθμίσεων και προτιμήσεων του.  

Μπορείτε να διαβάσετε την πολιτική για τα Cookies για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με τα cookies που 

χρησιμοποιούνται στο www.chessfed.gr. 

Μπορείτε να ρυθμίσετε τον περιηγητή σας να απαγορεύει την αποθήκευση cookies από αυτή την ιστοσελίδα. 

Ασφάλεια 

Χρησιμοποιούμε τεχνικά και διοικητικά μέτρα για τη διαφύλαξη των πληροφοριών που συλλέγονται κατά την 

περιήγηση σας στην ιστοσελίδα. Όλα τα δεδομένα μεταφέρονται μέσα από ασφαλές δίκτυο και αποθηκεύονται σε 

ασφαλές μέρος. 

Αλλαγές στην Πολιτική Απορρήτου 

Διατηρούμε το δικαίωμα να ενημερώνουμε και να αλλάζουμε την Πολιτική Απορρήτου οποιαδήποτε στιγμή και θα 

πρέπει να ελέγχετε αύτη την πολιτική ανά τακτά χρονικά διαστήματα.  

Για οποιαδήποτε σημαντική αλλαγή προκύψει στην Πολιτική Απορρήτου, θα ενημερωθείτε μέσω εμφανούς 

ειδοποίησης στην ιστοσελίδας μας.  

Επικοινωνία 

Για οποιαδήποτε ερώτηση σχετικά με την Πολιτική Απορρήτου, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας.  


